

# 椰加达基督教浸信会为道堂沙满胡地堂线上崇拜会

## “愿主的旨意成就”

2021年3月21日，基督教浸信会沙满胡地堂汤广强主任牧师于线上证道，引用路加福音22:42分享主题“愿主的旨意成就”。这句话是主耶稣在客西马尼园祷告时，面对十字架的严峻挑战和心中恐惧，仍然选择照着父的旨意成就，充满顺服和降服的意义。让我们用灵修的方式来理解这几节经文，将自己的心境带入客西马尼园中，体会耶稣当时的内心挣扎。



汤广强牧师证道



赞美小组

服和成就上帝的旨意。主耶稣的杯是上帝忿怒的杯，是要惩罚罪恶和难以承受的刑罚，在主耶稣完全的人性中也感到非常的沉重，无法担当。这杯原本是为我们这些罪人应当喝的杯，但天父差遣主耶稣到世上，在十字架上担当我们的罪，替我们喝了这杯。

主耶稣在客西马尼园的祷告，让我们深深的感受到主当时内心的交战。但愿主耶稣在客西马尼园的祷告再次的提醒和激励我们，唤醒我们的心灵，加添我们的力量使我们能够警醒祷告，免得入了迷惑，不断的学习，警醒祷告，完全顺服，重新得力，免得入了迷惑。按照上帝的时候，完全顺

主耶稣有完全的人性，在客西马尼园，祂当时心中非常恐惧，因祂知道要面对怎样的光景，所以主耶稣求父将这杯撤去。但主有完全顺服和降服的心，因此祂说不要成就自己的意思，只要成就父的意思，祂知道祂到来是要完成救赎的工作。在客西马尼园，祂仿佛独自一人，在极其伤痛，汗珠如大血点滴在地上，经上说有一位天使从天上显现，可见天父的使者随时加添祂的力量。主耶稣的三个门徒，在祂

非常需要陪伴和安慰的时候，却选择睡觉，所以依靠人是会令我们失望的。主耶稣最痛苦的时候并不是在背十字架，而是早在客西马尼园就深深体会到那种的煎熬和压榨。因此祂以祷告向

天父支取力量，保持灵命的清醒。让我们透过主耶稣在客西马尼园的画面，意识到真正能够帮助我们的不是人，而乃是上帝。感谢上帝，主耶稣很清楚自己的使命是成就上帝救赎的计划，因此祂说“不要成就我的意思，

只要成就你的意思”。在我们面对极大患难时，撒旦会用种种方法使我们迷惑、软弱、打盹，更使我们不愿背十字架。让我们学习像主耶稣一样，警醒祷告，完全顺服，重新得力，免得入了迷惑。按照上帝的时候，完全顺

服和成就上帝的旨意。陈巧云报导

# 椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会线上崇拜会

## “信心要有行为”

2021年3月21日，椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会线上崇拜会中，傅子盛牧师引用经文雅各书2章14-18节，26节，邀请会众一起来思想“信心要有行为”。

有一位神学教授威廉·巴克利在一篇题为“把事实拿出来看”的文章中写到，很多基督徒言行不一致，没有在生活中显出得救后的改变，有多少基督徒是过一个真正喜乐的生活呢？很多基督徒的生活看起来与未得救的人没有什么差异，与人发生冲突，不愿意饶恕人，心中充满仇恨，不乐于付出。这样的人完全没有任何说服力使人相信主。唯有当基督徒能活出言行一致的生活后，基督徒的信仰才能成为一个有力量的信仰。

信心和行为是不可分割的，我们要通过实际的行为，将自己所信和所说的行在生活中，才能让人看见我们的信仰是活的，是有力量的。基督徒需要反省的是，我们有没有为别人作出贡献。使徒雅各在雅各书2:15-16中指责基督徒只会说祝福别人的话，但没有实际行动的支持帮助，这样是没有意义的。圣经中多处例子都教导我们要以实际行动来表达信仰，把信仰活出来。

我们当中很多人都把信仰和生活分开来，把它们当作两个毫无相关的事，这样的想法和做法本身就是一个最大的问题。没有行为的信心是没有意义的，没有影响力的，所以使徒雅各说我会借着我的行为，将我的信心指给你



傅子盛牧师证道

看。雅各在2:22中也说：“可见信心是与行为并行，而且信心因着行为才得成全。”信心与行为如同火车的轨道一般，两者平行且并行，缺一不可；如同鸟儿的翅膀，同时挥动才能起飞。

有正确的认知，不一定会有正确的行为。魔鬼也一样是有信心的，魔鬼相信有唯一的上帝，甚至



主理、认罪祷告和赞美小组

是战兢的。虽然有这样的信心和认知，但是却并没有正确的行动来回应他的信心，并非来到上帝面前敬拜祂，顺服祂，走在上帝的旨意中，反而远离上帝，违背上帝，做尽一切反对上帝的事情，所以魔鬼的信心也就毫无意义。基督徒也是如此，就算有信心和丰富的知识，且常常用圣经鼓励人，赞美上帝，但是

没有用实际行动与祂所说的相搭配，就成为假冒为善的人，只会让人想远离，因为别人无法从他的生活行为中看见得救后的喜乐和转变，而成为别人的绊脚石。就像雅各在2:26中说：“身体没有灵魂是死的，信心没有行为也是死的。”

我们承认我们是软弱的人，常常失败，没有按照

圣经的教导活出生命的见证。我们知道不能靠自己，有圣灵在我们的心里动工，让圣灵继续掌管、塑造和更新我们，使自己完全降服在圣灵的引导中，活出上帝的旨意和圣经的真理，成为一个活生生的基督徒，一生荣耀和见证上帝，吸引更多人归向祂。

林钦慧报导

# 万福商人团契线上云视频聚会

## “成为结果子的基督徒”



罗立国牧师证道

何维惠牧师祝福祷告

蔡亚兴主席筹备云视频 辅导部主任蔡莲凤姐妹



陈和弟兄独唱

钟志奎弟兄献唱

黄荣禄弟兄主理

陈德良弟兄主理

2021年3月19日，万福商人团契，由蔡亚兴主席筹备线上聚会，陈德良弟兄和黄荣禄弟兄共同主持，蔡亚兴主席带领始礼祷告，陈和弟兄献唱一首诗歌后，由罗立国牧师证道，分享如何成为结果子的基督徒。

世上任何生物，在成长到某个程度的时候，就会自然展现它生命本有的功能。圣经所提结果子的比喻，便描述了这样的自然现象。我们的灵命若真有成长，结果子就会是必然的。那么，我们应该如何，才能成长为结果子的基督徒？

1.接受父上帝的修剪 一棵树被修剪，是为要

让它长的更好，上帝也会在我们的生命中进行修剪，期望我们的生命可以更成熟，更好，我们的言语，思想也更加洁净。我们是否愿意？特别当上帝允许一些困难成为塑造我们的工具时，我们是否也能欣然接受？万事都互相效力，叫爱上帝的人得益处，上帝能使



万福商人团契云视频聚会

任何事，不论好坏，都成为祂儿女们的祝福。而能从每一个困境中学习，突破，及成长，乃是一份人生巨大的祝福。相信上帝的智慧，顺服让祂来陶造，生命就必结出果子。

2.要在主里面

主是葡萄树，我们是枝子，我们必须连接于祂。所谓近朱者赤，近墨者黑，常与主亲近，才能更像祂。常在主里面，就是常在祂的话语中，也在祷告中时常与祂交谈。主话语在我们心里的位置和重量，还有我们在祷告中所投资的时间，将决定我们

结果子的程度。

3.常在祂的爱里面

泰坦尼克号(Titanic)上有一位John Harper牧师，当船因为撞上冰山而导致海水涌进船的时候，他尽全力帮助了妇孺们上到救生艇，到后来船开始沉入海里，他仍在向其他船里的人传扬基督救恩的福音。常在主的爱中，便能成为上帝爱的管道，生命充满结果子的能力。

一个小男孩讲述他考试的经过，说有一题三乘七他不会，所以便不管三七二十一写下了十五。他顺口说到了答案，却不知那就是

答案。我们是否也如此？嘴上常顺口说出的属灵术语，却未能成为生活中实际的帮助，也未能使我们结出果子？是时候我们让这些属灵知识，不再只是口中毫无意义的术语。接受上帝的修剪，常住在主里面，常在祂的爱中，我们便能活出这些属灵的知识，结出美好的果子。

证道结束之后，钟志奎弟兄献唱一首诗歌，弟兄姐妹们也分享从证道中的心得。最后由何维惠牧师为大家祝福祷告。一切荣耀都归与上帝。

陈钰丽报导